

НОВОСТИ

ГОРДИМСЯ ПРАДЕДАМИ

В День Победы в Первоуральске в колонну «Бессмертного полка» встали тысячи горожан, в их числе ученики и педагоги школы № 7.

Дети обратились в общественную организацию «Наследники Победы – дети войны» с просьбой найти сведения о своих прадедах – участниках Великой Отечественной войны и сделать таблички с их фотографиями. Ребята заверили: с ними встанут в колонну и с гордостью пройдут по улицам города. Стремление учащихся поддержал зампреда городского Думу Эдуард Вольхин:

– Мне удалось найти места, где погибли родные, считавшиеся пропавшими без вести. К сожалению, ушло из жизни поколение людей, так и не узнавших, где покоятся их близкие. У нас есть возможность передать эти сведения детям и внукам фронтовиков.

В актовом зале школы ребятам вручили почти восемь десятков документов и стендеров с фотографиями.

ОЗЕЛЕНЕНИЕ

На улице Данилова появилось 68 новых кустов сирени.

По словам специалистов, эти растения приспособлены для выращивания в условиях городской среды. Подрядчики гарантируют, что через несколько лет улица преобразится. Директор ПМБУ «Городское хозяйство» Екатерина Мохова заверила, что за кустарниками будут ухаживать, поливать, чтобы они прижились.

Масштабные мероприятия по озеленению в этом году проходят в рамках празднования 285-летия Первоуральска. В ближайшее время в городе будут высажены ещё 80 кустов сирени, а также деревья. Участие в озеленении принимают сотрудники администрации, ветераны и новотрубники. Начальник трубопрокатного цеха Виталий Верт подчеркнул: «Долг первоуральцев преобразить свой город, чтобы он стал красивым, привлекательным, уютным. Заводчане делают для этого всё возможное».

ВЫБИРАЙ НАШЕ, МЕСТНОЕ

Ярмарка сельскохозяйственной продукции 13 и 14 мая будет ждать покупателей напротив входа в парк новой культуры по улице Физкультурников.

Крупные производители и фермерские хозяйства представят первоуральцам свою мясную и хлебобулочную продукцию, свежие овощи и фрукты, а также товары для дома, сада и огорода.

Вся ярмарочная продукция свежая и качественная, доставляется непосредственно от производителя, продаётся без торговых наценок, что позволяет снизить стоимость потребительской корзины. Одной из целей сельскохозяйственных ярмарок является реализация программы «Выбирай наше, местное!». Время работы ярмарки с 9 до 16 часов.

НАРУШИТЕЛИ НАКАЗАНЫ

В ГИБДД Первоуральска подвели итоги оперативно-профилактических мероприятий по выявлению водителей в состоянии опьянения в праздничные дни.

В ходе проведения рейда с 5 по 9 мая обнаружено 633 нарушения правил дорожного движения.

Сотрудники ГИБДД выявили 9 водителей, управлявших транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, они привлечены к административной ответственности. А это зачастую наложение штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления машиной на срок от полутора до двух лет. Ещё семь водителей оказались за рулём, хотя не имели прав. Им тоже пришлось понести наказание.



И ПОМНИТ МИР СПАСЁННЫЙ...

Великая Победа справедливо считается самым дорогим и светлым праздником, в котором и радость и горе слились воедино. Практически у каждой семьи война забрала кого-то из родных.

Накануне праздника в Первоуральске стартовала акция «Вахта памяти». В ней участвовали воспитанники патриотических объединений. В течение дня у монумента Героям фронта и тыла в парке новой культуры, а также у Вечного огня в сквере микрорайона Динас молодые люди по очереди стояли в почётном карауле, чтобы почтить память погибших во время Великой Отечественной войны. К мемориалам были возложены цветы.

Тысячи горожан 9 Мая стали участниками праздничного парада на площади Победы, который принимал глава Первоуральска Николай Козлов. Он поблагодарил за подвиг участников войны и трудового фронта. В ответ прозвучало троекратное: «Ура!».

Старт торжественному маршу дали сотрудники ГУФСИН. По доброй традиции именно они пронесли по центральным улицам Первоуральска флаг страны-победительницы. Следом, чеканя шаг, промаршировали ветераны и юноши – воспитанники кадетского класса и специализированного класса спасателей, воздушно-десантного клуба «Саланг». Не остались в стороне городские школы, колледжи и техникумы, уделяющие особое внимание патриотическому воспитанию. Но самой массовой колонной стал «Бессмертный полк». Вот уже несколько лет потомки воинов-победителей берут в руки портреты своих героев. Погибшие, пропавшие без вести, вернувшиеся с войны, но не дожившие до наших дней – благодаря своим родным они вновь в строю. Многотысячная колонна с площади по городским улицам проследовала к мемориалу Славы у городского кладбища, там её встретили аплодисментами участники митинга. Ветеранов, тех, кто в силу здоровья не

мог пешком преодолеть весь путь, сюда доставили на автобусах.

Администрация городского округа в этом году подарила первоуральцам возможность стать виртуальными гостями праздника. Чтобы увидеть интересные моменты торжества и погрузиться в его атмосферу, нужно было зайти в Интернет. В частности, посмотреть праздничный парад в режиме онлайн. А для всех ветеранов и участников шествия «Бессмертный полк» на мемориале Славы павшим героям был установлен мультимедийный экран, на котором в режиме реального времени транслировалось всё происходящее на центральной площади.

О подвиге военного поколения не забывают и на предприятиях города. По традиции Новотрубный завод провёл ряд мероприятий, посвящённых Великой Победе. Накануне во Дворце культуры металлургов для ветеранов и сотрудников завода состоялся музыкальный концерт «И помнит мир спасённый...». Во Дворце водных видов спорта прошли «Военные учения на воде» для детей. А 9 Мая белые металлурги вышли на торжественный митинг у Вечного огня в мемориальном сквере ПНТЗ. На нём присутствовали около трёх сотен ветеранов, сотрудников предприятия, студентов корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии».

– Для белых металлургов, как и для всех россиян, 9 Мая – особенная дата. В годы Великой Отечественной войны трубки самоотверженной работой в тылу помогли ковать Победу. Завод выпускал продукцию, которая в дальнейшем становилась стволами для миномётных систем, корпусами авиабомб, реактивных снарядов... Оружие, созданное трубниками, применялось в воздухе, на

земле и под водой, – отметил акционер Группы ЧТПЗ Александр Фёдоров.

В историю завода Великая Отечественная вписана навсегда. И задача нынешнего поколения – быть достойными наследниками, умножая славу предприятия, закалённого войной. В преддверии Дня Победы состоялась встреча поколений, где ветераны делились с молодыми воспоминаниями.

Митинг начался с открытия обновленного обелиска с именами новотрубников, погибших на фронте во время Великой Отечественной войны. Напомним, работа в этом направлении началась ещё в 2016 году, когда в Первоуральске с воинскими почестями были захоронены останки двух советских солдат, найденных поисковиками. Их фамилии решили нанести на мемориальные плиты. При этом активисты совета ветеранов предприятия стали знакомиться с архивными документами, чтобы никто не остался забытым. Сопоставив списки новотрубников в Книге памяти и на обелиске, обнаружилось 202 имени погибших на фронте работников предприятия, которые и были высечены к 9 Мая на мемориале.

Год от года всё меньше становится тех, кто ковал Победу. Но отрадно, что на торжество пришли внуки, правнуки павших новотрубников. Присутствующих тронула торжественная часть с приветствиями и поздравлениями, в первую очередь в адрес здравствующих фронтовиков и тружеников тыла. Им есть за что поклониться. За годы войны Новотрубный завод освоил 129 новых видов труб для нужд обороны страны. Звучи духового оркестра «Серебряные трубы», исполнившего бравые марши и песни о войне сделали праздник трогательным и незабываемым.

Празднование Дня Победы в Первоуральске, как и во многих городах России, завершилось салютом.

ЭХО ПРАЗДНИКА

В ГОСТЯХ У ВETERАНА

Накануне Дня Победы депутаты Первоуральской городской Думы поздравляли фронтовиков.



Депутат «Единой России» Галина Селькова (на снимке) побывала в гостях у Александра Алексеевича Клиных, который в Великую Отечественную войну был участником партизанского движения. Он и сейчас в 93 года остаётся энергичным и жизнерадостным. Самостоятельно ходит в магазин и не нуждается в помощи по дому. Когда началась война, он жил в Вологодской области, ему было всего 17 лет. Как-то пришёл к другу в гости и узнал, что тот отправился в партизанский отряд. Уже на следующий день и сам Александр последовал его примеру. Стал партизаном в 1943-м, начинал помощником пулемётчика, затем дослужился до командира подразделения. Участвовал в боях на Украинском и Ленинградском фронтах. Довелось оказывать помощь блокадникам. Зимой, когда замерзали болота, возил в город, где голодали люди, обозы с мукой.

За время войны он был не раз ранен, но как только выздоравливал, тут же рвался на фронт. Однако воевать до Победы всё же не довелось. В апреле 45-го получил несколько пуль в ноги и был демобилизован. Александр Алексеевич награждён орденом Отечественной войны 1-й степени и медалью «За отвагу». После войны переехал в Первоуральск, устроился на Новотрубный завод, где и проработал более 35 лет.

Сейчас для ветерана, по его словам, главное – это внимание. Он рад, что его не забыли, поздравили с праздником. День Победы Александр Алексеевич встретил дома, в парадах из-за преклонного возраста он уже не участвует. Но с удовольствием из окна полюбился салютом.

БЛАГОДАРНОСТЬ

ПОДАРКИ К 9 МАЯ

В редакцию пришло письмо от ветерана труда Новотрубного завода Нины Дмитриевны Бастриковой.

Женщина благодарит руководителей предприятия, совет ветеранов ПНТЗ и благотворительный фонд «Забора» за оказанное внимание. Накануне Дня Победы к Нине Дмитриевне, как и к ста другим ветеранам – участникам войны и трудового фронта общественники-новотрубники принесли подарки, поздравительные открытки и согрели душевным теплом. Правда, Н.Д. Бастрикова уже относится к категории дети войны. Её отец Дмитрий Иванович Радченко с боями дошёл до Берлина, вернулся домой в Новолялинский район, трудился много лет в леспромхозе. Нина Дмитриевна считает себя счастливой, поскольку, благодаря отцу, в её жизни было меньше лишений, она окончила 10 классов и медучилище. А многие семьи война лишила кормильцев.

Жизнь сложилась так, что немало лет женщина проработала резчицей и шлифовщицей труб в цехе № 1. И сегодня она не теряет связь с коллективом, с председателем совета ветеранов Оксаной Колмаковой. Трубопрокатный, к счастью, не забывает о бывших своих работниках.

КИНОПОКАЗ

ХОРОШИЕ ФИЛЬМЫ О ВОЙНЕ

Накануне Дня Победы с большого экрана кинотеатра «Восход» ветераны увидели картину «Рябиновый вальс».

Это история о подвиге юных сапёров, которые ценой своей жизни разминировали поля и дороги в годы Великой Отечественной войны. Зрителю пришлось переживать и за короткую, но яркую любовь главных героев.

Жительница Первоуральска Валентина Ногачёва с благодарностью отметила, что ей нравятся патристические военные фильмы. Спасибо «Единой России», что она проводит такое мероприятие для пенсионеров.

Напомним, что бесплатный кинопоказ для горожан проходит каждую неделю. Начало сеансов в 11 часов.

ПОМНИМ КОВАВШИХ ПОБЕДУ

Масштабно День Победы отметили и в посёлках городского округа.

В Билимбае праздник начался традиционным шествием. Сотни жителей прошли от центра к мемориалу Памяти павшим героям. Люди несли портреты воевавших дедов и прадедов. Глава Билимбаевского СТУ Александр Гильденмайстер (на снимке) подчеркнул, что на обновлённом мемориале каждый год появляются новые фамилии земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны. Их потомки приносят документы, подтверждающие, что их родные пропали без вести, не вернулись с фронта домой. За три года дополнительно высечено на камне 16 фамилий.

В годы Великой Отечественной из Билимбая на фронт ушли больше трёх-

сот добровольцев. Остальные ковали Победу в тылу. Дед Татьяны Щуровой рядовой Степан Ильич Щекин погиб на передовой в танковом сражении. Его имя выгравировано на мемориале. К этому месту, чтобы почтить память героя, приходит вся семья – дети, внуки и правнуки.

День Победы отметили и в Прогрессе. Вспомнить героев войны пришли почти все жители посёлка. Школьники подготовили выступление. Читали стихи о подвиге советского народа в годы Великой Отечественной. Погибших почтили минутой молчания, возложили цветы к мемориалу. Депутат «Единой России» в Первоуральской городской Думе Станислав Ведерников:



– Важно помнить всех земляков, при- ближавших Великую Победу. Стараюсь 9 Мая посетить большое количество ветеранов, поздравить их лично.

АЛЛЕЯ В ЧЕСТЬ ГЕРОЕВ

Уже не первый раз глава Билимбая Александр Гильденмайстер участвует в патристической акции «Аллея Победы».

Такая есть, например, в Правленском саду в Билимбае. А вот в Битимке акция прошла впервые. Это мероприятие, поддержанное местными жителями, помогло не только благоустроить посёлок, но и выразить дань памяти ветеранам войны.

Ещё недавно здесь лежал

строительный мусор. Месяц назад территорию прибрали, а теперь занялись благоустройством. Желающих посадить деревья оказалось немало. Это работники Дома культуры, председатели уличных комитетов, школьники и ветераны. Заведующая Дома культуры в Битимке Ирина Шардакова рассказала, что её дедуш-

ка воевал в годы Великой Отечественной войны, однажды пришло сообщение, что он пропал без вести. Однако он вернулся домой. Создание аллеи Победы для наших потомков, по мнению женщины, дорогого стоит. Заместитель председателя совета ветеранов Битимки Зоя Серебряникова уверена, что совместные мероприятия старшего поколения с детьми играют немалую воспитательную роль. Прививают школьникам чувство ответственности.

Ухаживать за саженцами будут учащиеся школы № 40. Для этой цели создали даже специальный отряд. Через несколько лет на этом пустыре под размашистыми соснами будут гулять люди, вспоминая о добром деле, приуроченном ко Дню Победы.

Преображение посёлка на этом не заканчивается. В ближайшее время у дома культуры сделают тротуар, посадят цветы, построят сцену и площадку для проведения культурно-массовых мероприятий.

АКТУАЛЬНО

ОПЕРАТИВНОЕ РЕШЕНИЕ ВОПРОСОВ

В администрации Первоуральска обсудили проблемы сельских жителей.

Одной из первых на встречу с главой городского округа Николаем Козловым пришла Елена Шерстобитова, которую волнует вопрос качества воды. В скважинах, которые есть у многих билимбаевцев, вода слишком жесткая.

Глава Первоуральска пояснил, что существует скважина, пробуренная в 2009 году, там хороший запас воды. Если сделать закольцовку вокруг Билимбая, разводящие водоводы по улицам пустить, то можно обеспечить весь посёлок.

Новая скважина должна появиться в ближайшем будущем. Проект, конечно, дорогостоящий, он будет состоять из нескольких этапов, но его обязательно доведут до конца.

В приёме населения также принимали участие глава Билимбая, представители кадастровой палаты, жилищно-коммунального хозяйства, управления капитального строительства. Эти специалисты многие проблемы решали оперативно, прямо на месте.

Жители Битимки пришли с разными

вопросами. Они касаются газификации, освещения, капитального ремонта, оформления земельных участков в собственности. Также они попросили вернуть аптеку, которая закрылась в посёлке месяц назад.

Николай Козлов пообещал этот вопрос в ближайшее время решить: «Здесь есть общерайонная практика, на территории данного учреждения откроем аптечный пункт».

Во время приёма пообщались с главой города более 10 человек. Все вопросы взяты на контроль. В следующий раз Николай Козлов проведёт встречу 24 мая в Билимбае.

НОВЫЕ ПОЧТОВЫЕ ЯЩИКИ

Депутаты «Единой России» в Первоуральской городской Думе продолжают реализацию проекта «100 тысяч в каждый округ».

Установка детских площадок и спортивных комплексов, почтовых ящиков, завоз песка в песочницы – это направления партийного проекта, который ежегодно реализуют депутаты «Единой России». Нынче работы начались по замене почтовых ящиков. В домах первоуральцев только за одну неделю установлено около 500 современных ящиков для корреспонденции:

– Вот уже пять лет в рамках партийного проекта устанавливаем в домах перво-

уральцев новые почтовые ящики. Нынче проект уже стартовал. Работа выполнена в подъездах домов на проспекте Ильича, улицах 1 Мая и Трубников, – подчеркнула руководитель фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе Наталья Воробьёва. – Важно, особенно ветеранам, вовремя получать газеты и письма. Теперь корреспонденция не будет теряться или лежать на полу. Ящики, которые устанавливаем, удобные, они закрываются на ключ.

По инициативе депутата



«Единой России» Владислава Изотова (на снимке) новые ящики появились в двух домах по проспекту Ильича и в одном доме по улице Советской.

К депутату Алексею Берсеневу с просьбой заменить старые ящики обратился ветеран-новотрубник Владимир Степанович, житель дома № 10 по улице 1 Мая. Его

просьба была оперативно удовлетворена.

Депутат городской Думы Николай Шайдуров, лично контролирующий ход работ, считает, что новые ящики станут прекрасным дополнением к проведённому капитальному ремонту дома № 23 по улице Ватутина. Подъезд даже преобразился, нет уже старых проржавевших конструкций. Также просили о новых ящиках Николай Григорьевича представители дома № 8-а по проспекту Ильича и дома № 1 по улице Советской. Эти просьбы были удовлетворены.

Реализация партийного проекта «Единой России» продолжается. Новые почтовые ящики будут установлены во всех районах Первоуральска.

ОПЫТ, ДОСТОЙНЫЙ ТИРАЖИРОВАНИЯ

Образовательный проект Группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии» взят за основу законодательных инициатив в Свердловской области.

Начальник управления по реализации проекта «Будущее Белой металлургии» Диана Матвеева поделилась опытом компании в подготовке квалифицированных и востребованных на рынке труда молодых специалистов на депутатских слушаниях по вопросам молодежной политики в Законодательном собрании Свердловской области. В своём выступлении она рассказала о корпоративной образовательной программе, реализуемой в формате государственно-частного партнёрства Группой ЧТПЗ, правительством Свердловской области и Первоуральским металлургическим колледжем.

Проект «Будущее Белой металлургии» – это яркий пример эффективного сотрудничества государственного учреждения среднего профессионального образования и частной компании. В нём собран лучший зарубежный и отечественный опыт подготовки кадров, в том числе дуальная система обучения. После выпуска молодые люди приходят на производство подготовленными профессионалами, погружёнными в корпоративную философию «Белая металлургия».

За пять лет действия программы «Будущее Белой металлургии» подготовлено более 400 студентов. Большинство из них строят карьеру на предприятиях Группы ЧТПЗ. Это постоянно пополняющийся золотой фонд компании, гарантирующий её стабильное будущее.

Большой интерес депутатов вызвала представленная на слушаниях уникальная система наставничества, введенная на предприятиях Группы ЧТПЗ. Сегодня в цехах действует три уровня шефской работы: наставник, мастер-инструктор, инструктор. Всего в пилотных цехах, которые в первую очередь будут обеспечены наибольшим количеством кадров из числа будущих белых металлургов, порядка 300 наставников разных уровней. Для эффективной адаптации студентов и выпускников на производстве все наставники проходят обязательные обучающие тренинги.

– Современные высокотехнологичные предприятия Группы ЧТПЗ требуют постоянного притока молодых и квалифицированных кадров металлургических специальностей. В процессе обучения наших студентов в рамках корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии» опираемся на несколько морально-нравственных ориентиров: философия Белой металлургии, преемственность через наставников, спорт, культура, военно-патриотическое воспитание. Это новый подход к формированию современного молодого человека труда, имеющего множество соци-



альных предпочтений, – поделилась с собравшимися Диана Матвеева.

Корпоративная образовательная программа получила высокую оценку депутатов и представителей областного правительства.

– Опыт Группы ЧТПЗ по подготовке молодых кадров и ранней профориентации молодежи предлагаю принять во внимание для тиражирования на промышленных предприятиях региона, – заявила председатель комитета по молодежной политике Заксобрания Свердловской области Елена Чечунова.

Высказанные Дианой Матвеевой рекомендации станут ключевым ориентиром для законодательных инициатив в вопросах подготовки молодых специалистов рабочих профессий. Они найдут отражение в нормативно-правовых актах законодательной и исполнительной власти Свердловской области, а также будут направлены депутатам Государственной Думы.

ПРОИЗВОДСТВО

МОДЕРНИЗАЦИЯ СТАНА

В трубозлектросварочном цехе №15 реализован инвестиционный проект по техническому перевооружению системы управления приводами трубозлектросварочного агрегата «10-32».

Модернизация позволила повысить производительность и надёжность работы электрооборудования. К тому же простой агрегата, благодаря современным комплектующим, сократился, как минимум, на 20 процентов.

Как известно, цех оснащён тремя трубозлектросварочными агрегатами, производящими трубы различного диаметра. На двух станах установлены итальянские комплектующие, а вот ТЭСА «10-32» – отечественного производства. Агрегат служит уже более четверти века, за это время электрическое оснащение морально устарело.

– В последнее время всё чаще электрическое оборудование стало выходить из строя, соответственно увеличилось время простоя агрегата. Найти запчасти снятых с производства электрических деталей очень сложно. Поэтому было принято решение полностью обновить электрику, – рассказал энергетик ТЭЦ №15 Юрий Кутузов.

Переооружение агрегата заняло около года. В 2016-м

было составлено техническое задание, определён подрядчик, закуплено оборудование. Установка началась в январе, в работах приняли участие подрядчики и сотрудники цеха. На время монтажа агрегат пришлось остановить. Но заработал вновь ТЭСА «10-32» уже через две недели.

– На агрегате установлены современные цифровые преобразователи и контроллеры с большей скоростью обработки сигнала. Ещё одно преимущество – это новые пульты управления. Они оснащены электронными дисплеями, на которых отображаются все процессы, происходящие на стане. В целом улучшилась эргономика рабочего места трубозлектросварщиков. К тому же, у сотрудников увеличилась заработная плата за счёт уменьшения простоев и перевыполнения нормы, – поделился исполняющий обязанности начальника участка сварки, отделки и сдачи электросварных труб Антон Скорынин.

Одним из условий перевооружения было сохранение расположения органов управления механизмами стана.



Поэтому сотрудникам не пришлось переучиваться работать на новых пультах управления. В смену ТЭСА «10-32» обслуживают три трубозлектросварщика, агрегат производит порядка 25 тысяч метров труб, скорость сварки при этом может достигать 100 метров в минуту. После установки нового электрического оборудования агрегат позволяет выполнять норматив на 120 – 130 процентов.

– Инвестиционный проект по перевооружению трубозлектросварочного агрегата «10-32» позволил значительно повысить надёжность работы стана. Мы практически полностью исключили простой, что позволяет увеличить количество продукции. При этом добились экономии металла и точ-

ности резки. За четыре месяца работы на обновлённом агрегате уже выпущено 1187 тонн труб, – прокомментировал начальник цеха №15 Алексей Порубов.

Модернизация оборудования в трубозлектросварочном на этом не закончилась. В течение 2017 года планируется заменить установки неразрушающего контроля на правильных станах производственного участка сварки, отделки и сдачи электросварных труб. Установка современных отечественных вихревых дефектоскопов позволит сократить время настройки и ремонта приборов контроля, более уверенно выявлять дефекты несплошности металла труб в линии правильного стана.

ВЫСТАВКИ

ПРЕЗЕНТАЦИЯ В ХЬЮСТОНЕ

Группа ЧТПЗ презентует продукцию для нефтегазовой отрасли в Северной Америке.

Группа ЧТПЗ принимает участие в выставке Offshore Technology Conference 2017 (ОТС) в Хьюстоне, США. Компания представит гостям объекты Белой металлургии, высокотехнологичную трубную продукцию нефтяного сортамента и оборудование для механизированной нефтедобычи.

На нашем стенде демонстрируются новейшие разработки для добычи и транспортировки нефти и газа: насосно-компрессорные и обсадные трубы с резьбовыми соединениями класса «Премиум» производства Новотрубного завода, трубы большого диаметра цеха «Высота 239» Челябинского трубопрокатного завода, продукция завода по производству магистрального оборудования «ЭТЕРНО» (совместный проект ЧТПЗ и РОСНАНО). Компания также презентует проект «Белая скважина», который реализуется предприятиями трубного и нефтесервисного дивизионов Группы ЧТПЗ и предусматривает комплексный подход к нефтедобыче, предполагая подбор, производство и поставку погружного оборудования, а также его сервисное обслуживание.



Гости выставки смогут совершить тур по производствам Группы ЧТПЗ с помощью очков виртуальной реальности, познакомиться с продукцией компании на интерактивном столе с образцами.

Выставка ОТС проходит ежегодно с 1969 года. Это крупнейшее международное событие, которое имеет мировое значение для развития оффшорных технологий в нефтегазовой отрасли. В 2017 году его участниками станут порядка 80 тысяч человек и 2500 компаний из 110 стран мира.

«БЕЛАЯ СКВАЖИНА»

Группа ЧТПЗ приняла участие в 22-й международной выставке Iran Oil Show 2017.

Компания презентовала проект «Белая скважина» на международной выставке «Нефть, газ и нефтехимия Ирана 2017» (Iran Oil Show 2017) в Тегеране.

Проект «Белая скважина», реализуемый предприятиями трубного и нефтесервисного дивизионов Группы ЧТПЗ, предусматривает комплексный подход к нефтедобыче, предполагая подбор, производство и поставку погружного оборудования, а также его сервисное обслуживание. Уникальность проекта – в комплексном подходе, позволяющем клиентам существенно расширить возможности добычи и минимизировать затраты за счёт получения сервисных услуг.

Помимо комплекта оборудования «Белой скважины» Группа ЧТПЗ продемонстрировала участникам Iran Oil Show 2017 инновационные проекты трубного дивизиона компании – завод «ЭТЕРНО» и цех «Высота 239». Представленные на стенде очки виртуальной реальности позволяли переместиться на производственные площадки, узнать о характеристиках готовых изделий, а также увидеть их эксплуатацию в реальных условиях.

Международная выставка Iran Oil Show проходит в выставочном центре Tehran Permanent Fairground. Ежегодно в ней принимают участие более 1000 компаний из 35 стран мира. В этом году экспозицию выставки посетили около 3 миллионов человек.

– Группа ЧТПЗ презентует продукцию на Iran Oil Show в четвертый раз. Компания расширяет своё присутствие на рынках региона MENA (Ближний Восток и Северная Африка) и заинтересована в развитии делового взаимодействия с Ираном, – отметил коммерческий директор Группы ЧТПЗ Денис Приходько.



ПРОДАЖА

КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК
(белые, рыжие)с ведущих птицефабрик Урала
около ТЦ «Пассаж» (пр. Ильича, 28г)

16 мая (вторник) с 13 до 15 часов



НОВОСТИ

ПАРК РАЗВИВАЕТСЯ

Парк новой культуры готовится войти в федеральную программу, которая предполагает, в частности, возрождение парковой среды.

В федеральную программу по благоустройству городов России, реконструкции парков и скверов, которая стартовала в текущем году, уже вошли и собираются войти несколько городов Свердловской области. Принять участие в данном национальном приоритетном проекте планирует и Первоуральск.

— Сейчас прорабатываем данный вопрос с управлением архитектуры и градостроительства. Готовим сметы, необходимый пакет документов для участия в данной программе, — отметил директор парка новой культуры Сергей Чайников. — Чтобы понять, куда можно вложить немалые федеральные деньги, планируем провести опрос первоуральцев разных возрастов и выяснить, чего им не хватает в парке, как сделать его лучше. Что касается ближайших перспектив, то в планах косметический ремонт входной группы. В местах массовых гуляний будут установлены видеокamеры. Для удобства посещающих парк инвалидов проложат тактильные плиты, установят кнопки вызовов. Также у нас разработан совместный проект с художественной школой. Хотим, чтобы дети разрисовали серые валуны.

Впрочем, в парке, с учётом работ прошлого года, произошли немалые изменения. Например, на входной группе со стороны улицы Физкультурников для маломобильных посетителей и родителей с колясками установлены лестницы, оборудованные поручнями, появились тактильные полосы. Также смонтированы новые центральные ворота и отремонтированы автоворота со стороны улицы Физкультурников, сделан косметический ремонт колонн и боковых ограждений, установлено электронное табло. Отремонтирован памятник Героям фронта и тыла, приведены в порядок спортивные тренажеры и малая сцена, установлены новые скамейки. На детскую площадку завезли свежий песок, кронировали около сотни тополей. К слову, в этом году из местного бюджета парку выделено 14 миллионов 165 тысяч рублей, то есть, вдвое больше, чем в 2016-м.

ЭСТАФЕТА В 83-Й РАЗ

В Первоуральске состоялись первые в этом году общегородские легкоатлетические соревнования.

Воспитанники детских садов, школьники, работники муниципальных учреждений и предприятий города - всего более пятисот спортсменов.

Открыли соревнования воспитанники детских садов. Для них встречная эстафета - весёлая, подвижная игра. Однако готовились юные атлеты по-взрослому. Воспитанникам детского сада № 9 ежедневные тренировки принесли кубок и звание победителей. Куда более напряжённые тренировки были у школьников, которые несли эстафетную палочку от площади Победы по улице Ватутина и проспекту Ильича до финиша - это 3,5 километра.

Затем на старт вышли взрослые спортсмены. Здесь были уже другие скорости. В основном забеге на протяжении всей дистанции борьба разворачивалась между командами станции «Скорой помощи» и муниципального «СТАРТа». И всё же призы и поздравления достались медикам. Грамоты, медали, кубки победителям вручили представители администрации, депутаты городской Думы.

БЕСПИЛОТНИКИ ПРОТИВ ПОЖАРОВ

С высоты птичьего полёта теперь будут наблюдать за территорией городского округа Первоуральск на предмет возгораний.

Новая, миниатюрная, высокотехнологичная, лёгкая в управлении техника теперь взята на вооружение областным МЧС. С её помощью видно всё вокруг в радиусе нескольких километров.

Начальник группы беспилотной авиации Константин Дьяков (на снимке):

— Высота подъёма составляет 500 метров. Радиус обследования четыре километра от точки взлёта. При таком угле обзора и хорошей оптической камере можно детально рассмотреть город.

Для Константина Дьякова и его механического напарника успешно завершился первый совместный рабочий день. Раньше он работал с другим устройством. С помо-

щью нового беспилотника осмотреть почти всю территорию Первоуральска специалистам удаётся буквально за 20 минут. Пока всё спокойно, никаких нарушений.

Начальник отдела надзорной деятельности Первоуральска Егор Марьясов:

— Проводить данные рейды будем систематически, вплоть до отмены особого противопожарного режима. Планируем привлекать по мере возможности авиацию и другие технические средства для стабилизации обстановки с пожарами особенно в весенне-летний период. Это эффективное средство для оперативного пресечения возгораний, которых за последнее время в округе было немало. За пять месяцев более 90 пожаров, что почти в два раза



больше, чем за аналогичный период 2016 года.

Специалисты, в очередной раз напоминают жителям округа о запрете на разведе-

ние костров в лесу и проведение огневых работ. Нарушителям грозит штраф от двух до четырёх тысяч рублей.

КУЛЬТУРА

КАКОГО ЦВЕТА РОДИНА?

Под таким названием открылась художественная экспозиция в Инновационном культурном центре.

Выставка получилась разнообразной. В ней участвуют сразу три автора: Юрий Лопаев, Александр Сивков и Евгений Николаев. Их объединяют не только годы учёбы на художественном факультете Нижнетагильского института, но и проверенные временем дружеские отношения. Они ездят на пленэры, в совместные командировки, а в этот раз решили объединиться и открыть совместную экспозицию. Заметим, что работы этих художников находятся в музеях

нашей страны и за рубежом, это говорит об их высоком художественном уровне.

В картинах Юрия Лопаева основную роль играет цвет. По словам автора, именно колоритное оформление воздействует на чувства и переживания зрителя. На выставку он представил порядка десяти работ, которые были написаны в разное время. В стиле графики и живописи он раскрывает название экспозиции «Какого цвета Родина?».

Ведущий специалист по выставочной

деятельности Инновационного культурного центра Ирина Елифанова отметила, что это в ИКЦ 13 по счёту выставка, а с данными замечательными художниками сотрудничество будет продолжено. Представители творческой общественной организации «Союз художников России» четвертый раз представляют у нас свои работы. И как обычно впечатляют посетителей.

Ветеран труда Римма Черных, пришедшая на открытие выставки, сказала:

— Впервые вижу замечательные картины этих талантливых художников-земляков. Они умеют очень реалистично показать красивую уральскую природу.

Выставка будет работать до 18 июня.

ОТ УРАЛЬСКИХ РЕК ДО КАВКАЗСКИХ ГОР

В музее истории Новотрубного завода открылась фотовыставка Юрия Некрасова.

Автор делится с земляками непередаваемым ощущением величия природы. Ради этих снимков он провёл несколько часов на высоте три с половиной тысячи метров. Давняя мечта — побывать на Эльбрусе сбылась. А чтобы представление было полным, выбрал популярную сейчас технику панорамы. Это когда одна фотография создаётся из нескольких снимков. Юрий Некрасов отметил, что панорамой можно показать людям больший объём великолепной природы.

На персональной выставке фотохудожника более 100 работ. Помимо Кавказа,

здесь представлены снимки красивейших мест родного края, передано архитектурное величие Казани. Посетители отмечают и необычный взгляд художника на Первоуральск.

Директор музея ПНТЗ, депутат «Единой России» в городской Думе Светлана Титова:

— Люблю фотографии вечернего города, где феерия красок и огней. Юрию Некрасову удалось такие снимки. В окнах домов виден свет — символ того, что семья уже собралась. Появляется чувство любви и уюта. Это уже не первая выставка автора. В городе есть поклонники его творчества, которые не могли пропустить открытия экспозиции.



Первоуральцы отмечали, что в каждом снимке фотохудожника можно прочитать вдохновение и удивление от необъятности мира. Посетитель выставки Пётр Семёнов почувствовал эффект присутствия. Ему казалось, что он

тоже побывал среди гор и водопадов.

Выставка фотографий «Широка страна моя родная» открыта для посетителей ежедневно в течение дня. Экспозиция продлится до конца мая.